

上海铁路公安局十多年来持续迫害法轮功学员

【明慧网】（明慧网通讯员上海报道）二零一一年六月，实行身份证实名购票和进站后，铁路公安人员利用身份证、大数据个人信息，加剧了对乘火车出行的法轮功学员的迫害，非法盘查，检查身份证、行李、手机、U盘、电脑、搜身，以致绑架、抄家，甚至移交到看守所构陷判刑。全国各地都有法轮功学员遭到铁路公安的非法盘查及迫害的情况发生。下面是上海铁路公安局十多年来持续迫害法轮功学员的部分事实。

一、上海铁路公安十余年来的持续迫害

仅上海铁路公安局，来往的旅客身份证上只要有特殊信息（注：中共迫害信仰和异议人士，有意做的手脚），铁路公安就会对其搜查，如果发现有法轮功的物品，还可能要实施抄家迫害，视发现的法轮功物品多少与情况，实施进一步的迫害。

二零一九年十二月，上海市铁路运输法院对四位法轮功学员非法庭审，他们是：十二月二十三日下午，法轮功学员竺秀凤被非法庭审；十二月二十四日下午，法轮功学员黄中英被非法庭审；十二月二十五日下午，法轮功学员李福军被非法庭审；十二月二十六日下午，法轮功学员陶菊仙被非法庭审。

二零二一年十月二十日，上海高级工程师徐永清，在浙江省龙泉火车站被查，说是包里有大法书等。他被龙泉剑池派出所绑架，后被转到龙泉看守所，二零二二年十一月二日，被浙江丽水莲都区法院枉判四年。

法轮功学员遭到骚扰迫害的事例就更多了，下面仅举一些实例：

二零一四年二月一日，上海陈荷琴在上海虹桥火车站通过安检后，因她携带法轮功书籍和真相资



料，被绑架，被非法关押二十天，才回到家。

二零一五年四月十七日，新疆乌苏市六十八岁的老太太梁玉英，在上海虹桥火车站，遭多名警察及国保便衣绑架。梁玉英被绑架后，身体出现严重病业反应，血压高180，并出现脑溢血前兆，大概一周后，才被放回家。

二零一九年二月六日新年初二，上海法轮功学员李福菊，在上海虹桥高铁站经过安检后，在候车大厅等候列车时，被警察拦截翻包检查，被跟踪尾随。二月十七日，李福菊回上海，一路上，又遭到非法检查和跟踪。

二零一九年二月十四日，上海市法轮功学员王建新，在上海南站，被查验身份证后，被要求带行李至警务室，检查行李和手机中内容，险遭进一步迫害。

二零二一年三月二日，法轮功学员赵红波在上海松江南站乘坐高铁到虹桥站再转武汉时，在松江南站进候车室安检和虹桥站上车后都遇到警察非法盘查，搜包和查看手机。三月六日，赵红波从武汉返回上海的高铁上也遇到非法盘查和搜身搜包。三月以来，浙江省杭州火车东站、嘉兴南站、绍兴北站、宁波站等的警察及协警，利用身份证标注的法轮功学员信息，非法搜查法轮功学员的随身行李，强行查看手机资料，拍照身份证和个人照片，索要手机号码，工作单位信息等，否则不让乘车或者离开。

二零二一年八月十四日，法轮功学员从无锡火车站检票口进站，

在候车室遭三警察翻行李，查身份证和手机，发现护身符后，没收护身符人被带走，险遭进一步迫害。

二零二一年十月，江西宜春法轮功学员余武平赴上海探亲之际，遭吉安高铁站及上海火车南站警察非法盘查与拍照，并被上海南站一警察抢走钱包里保平安的真相护身符一枚。在上海逗留期间，江西宜春珠泉派出所警察三次电话骚扰。

二零二三年三月十六日，上海浦东新区法轮功学员顾斌和家人出游，刚上上海至青岛的高铁车，就上来两个手拿警务通的警察，说要查身份证。当接到顾斌的身份证时，其中一人马上跟另一人小声说：就是她。然后，他们非法检查了顾斌的包、手机。他们的非法行径严重的影响了顾斌与家人的正常出行。四月四日，上海法轮功学员应钰在上海虹桥火车站被翻包检查，因随身携带的真相币和电子书，被非法抄家，关押到上海长宁区看守所，非法关押一个月后，“取保候审”回家。

六月二十五日，法轮功学员冯兴雷在上海虹桥火车站，被非法翻包检查。八月十五日他在上海松江南站，又被非法搜包检查。

二零二三年八月九日，上海浦东南汇法轮功学员沈根妹在上海虹桥高铁站检票处，被搜查包，人被非法扣押。继而虹桥派出所到沈根妹家非法抄家，洗劫了大法书等私人物品，并勒索钱财一千元。

八月十五日，以杭州亚运会为借口，上海铁路公安在松江南站对法轮功学员冯兴雷实施搜查身份证、手机和背包。

二零二四年一月中旬，王永航在上海虹桥火车站乘高铁时，落座后，遭车站派出所人员非法搜查。

二、铁路公安对下属单位的洗脑控制 (见下页)

(接上页)

上海铁路公安局主管上海、江苏、浙江、安徽四省市铁路治安，下设六个公安处：上海铁路公安处、南京铁路公安处、杭州铁路公安处、蚌埠铁路公安处、徐州铁路公安处、合肥铁路公安处。江、浙、沪、皖的铁路公安都要服从上海铁路公安局管理。其下发生的对法轮功学员的骚扰迫害都与上海铁路公安局有直接关系。上海铁路公安局对公安人员的洗脑非常严重。

上海铁路公安的成员基本都是党员或团员，年轻的公安甚至直接喊道：“共产党给我钱，我就给它卖命。”看上去这些人和普通人没什么区别，甚至有些人的素质还不差，在旅客出行期间为乘客服务，工作很辛苦。但在共产邪党长期的洗脑宣传下，认为党说的就是对的，完全不知是非，参与迫害法轮功学员。在长期“对党忠诚”为第一位的宣传教育中，公安沦为了维护党的专政工具，“服务人民”是排在后面的。

在上海铁路公安的团组织培训中，甚至直接打出了“红心向党”、“公安姓党”的标语。

奉劝公安人员，认真阅读《九评共产党》，退出中共党、团、队组织，认清共产党害人本质，莫被邪灵操纵，最后被卸磨杀驴，遭淘汰和天惩。三退是为了自救！为了生活，也不能搭上自己的生命啊！

法轮功是以“真、善、忍”为核心价值观的高层次修炼功法，对祛病健身，提高人的道德水平，社会的稳定都有积极的作用，已经洪传到世界一百多个国家和地区。法轮功与“邪”无缘，当年是恶首江泽民（已死）在外国记者采访的时候，说了一句蓄意抹黑的话，然后在媒体宣传之下成了“X”教

(注：中共是真正的邪教)，是江泽民看到才短短几年时间，学法轮功的人数就比党员人数都多了，出于嫉妒为了打压而编造的谎言。

“天安门自焚”就是恶首江泽民指令制造的新闻造假，是在有意抹黑法轮功，在全国广布谎言之后，就可以大打出手了。共产党的历次运动都是这样做的啊，给人造一通谣，然后实施迫害。莫被共产党的谎言再骗了！

三、迫害法轮功带来的报应

善有善报，恶有恶报。参与迫害法轮佛法的人罪恶滔天，如不悔过，必获天谴、遭恶报。

原铁道部第十二任部长刘志军，一九五三年生，湖北鄂州人。刘志军自二零零三年至二零一一年任中国铁道部部长，二零一三年因受贿罪被判死刑，缓期两年执行。

继任者原铁道部第十三任部长盛光祖，男，一九四九年生，江苏江宁人。在刘志军被查处后，盛光祖接刘志军的班，于二零一一年二月一二零一三年任铁道部第十三任部长；二零一三年铁道部撤销，成立中国铁路总公司（正部级央企），盛光祖任第一任总经理，二零一六年退休。二零二二年（退休六年后）因巨额受贿被查，二零二三年二月被提起公诉，后被判刑十五年，罚款六百万。

表面看起来，他们二人是因贪污受贿被处罚，其实是因为迫害法轮功遭了报应，以这种形式来惩罚他们。

中共上海市委前副书记、上海市前市长杨雄因突发心脏病，于二零二一年四月十二日，在上海华山医院丧命，卒年六十八岁。院方说杨雄是心源性猝死，但明白人都知道，杨雄是由于紧跟江泽民迫害法轮功，报应降临。

二零二二年九月二十一日消息，原上海市副市长、市公安局局长龚道安被判无期徒刑。龚道安在任上海市公安局局长、湖北省咸宁市政法委书记、市公安局局长期间，死心塌地地执行江泽民迫害法轮功的灭绝政策，任职期间，有七名法轮功学员被迫害致死，上百名法轮功学员被非法判刑，上千名法轮功学员被绑架骚扰。

二零二三年十二月十九日消息，原上海市检察院检察长张本才被以受贿罪判处有期徒刑十三年。张本才是中共检察院系统迫害法轮功的罪魁祸首之一。

公安部“英模”任长霞因为积极参与迫害法轮功，车祸身亡，死时方才四十岁。

根据明慧网的统计，迫害法轮功的“六一零”机构成员，其死亡率比其它公安死亡率都要高，是真正的高危职业。其实这正是天理的体现，迫害佛法，迫害好人是没有好下场的。

善恶到头终有报。了解法轮功真相，利用职权保护大法弟子，保护善良，也一定会为自己生命的将来铺就好的未来。

相关人员信息

▼上海铁路公安局

党委书记、局长：董维明

党委副书记、政委：朱梁

公安局团委副书记：王磊 ◇

上海法轮功学员马国彪失踪两年多

上海法轮功学员马国彪（男，40多岁），自2022年6月4日离家后，一直没音讯，不知是否遭迫害。母亲在家十分担心、牵挂。◇



迫害法轮功 法网难逃

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

